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ATA DA 94ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DEPARTAMENTO DE DIREITO PÚBLICO DA

FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SÃO

PAULO. Aos quatorze dias do mês de outubro, às treze horas e onze minutos, por

videoconferência através do aplicativo Google Meet (meet.google.com/int-smmu-pgk), reuniu-se o

Departamento Faculdade de Direito de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo, sob a

presidência do Prof. Associado Gustavo Assed Ferreira, com o comparecimento dos seguintes

membros titulares: Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias, Profa. Dra. Fabiana Cristina Severi, Prof.

Dr. Gabriel Loretto Lochagin, Prof. Titular Umberto Celli Junior, Prof. Dr. Víctor Gabriel de

Olivera Rodríguez, e do representante discente suplente, Sr. Fernando Magalhães Pergher.

Ausência justificada da Profa. Dra. Juliana Oliveira Domingues e do Prof. Associado Rubens Beçak.

Presente também a Sra. Barbara Sant’Anna Consiglieri Val Magalhães, Secretária, convidada para

secretariar a reunião. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. I

- EXPEDIENTE 1. Aprovação da Ata da 93ª Sessão ordinária do Conselho, realizada em

03/09/2020: a Ata foi aprovada por unanimidade dos membros. 2. Comunicações do Sr.

Chefe: o Sr. Chefe comunicou a todos que Comissão Revisora do Projeto Acadêmico

do DDP foi criada e que os trabalhos serão iniciados em breve. 3. Palavra aos Membros:

a Profa. Fabiana pediu a palavra e solicitou registro de voto de solidariedade ao

Departamento de Direito Privado e de Processo Civil da FDRP, pelo constrangimento

ocorrido na última reunião da Congregação da Unidade pela fala da Sra. Diretora. O

Sr. Chefe, da mesma forma, registrou que as comunicações das reuniões não sejam

usadas para esse tipo de situação, e se solidarizou com o referido Departamento. I -

ORDEM DO DIA. Referendar. 4.1. Aproveitamento de Estudos. Interessado: Pedro Leopoldo

Borges de Paula Ferreira. Disciplina: DDP6202 - Direito Administrativo II. O aluno foi submetido a

prova de habilitação, tendo sido aprovado. Parecer favorável: Prof. Thiago Marrara. Aprovado ad

referendum em 30/09/2020: o item foi referendado por unanimidade. 4.2.

Aproveitamento de Estudos. Interessado: Pedro Leopoldo Borges de Paula Ferreira. Disciplina:

DDP7202 - Direito Administrativo III. O aluno foi submetido a prova de habilitação, tendo sido

aprovado. Parecer favorável: Prof. Thiago Marrara. Aprovado ad referendum em 30/09/2020: o

item foi referendado por unanimidade. 5. Oferecimento de disciplina fora da FDRP. Nova

proposta encaminhada pela FEARP, solicitando colaboração do DDP para oferecimento da

disciplina DDP4201 - Direito Econômico, como disciplina obrigatória, no 5º semestre, apenas no

período diurno do Curso de Ciências Econômicas. Aprovado ad referendum em 28/09/2020:o

item foi referendado por unanimidade. 6. Criação de Curso de Cultura e Extensão
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Universitária. Nova análise da proposta de criação do curso de especialização "Direito Ambiental e

Urbanístico", inicialmente proposto pelo Prof. Thiago Marrara. O curso teve alteração na

coordenação (Profa. Flavia Trentini - DDP/FDRP) e na vice-coordenação (Prof. Daniel Pacheco

Pontes). A proposta já havia sido aprovado ad referendum em 03/03/2020 e sido referendada pelo

Conselho na 89ª Reunião Ordinária, realizada em 30/04/2020. Parecer favorável (nova análise):

Prof. Eduardo Saad Diniz. Aprovado ad referendum em 07/10/2020: o item foi referendado

por unanimidade. Discutir e Deliberar. 7. Aproveitamento de Estudos. Interessado: Luis Felipe

Ramos Cirino (aluno egresso da FDRP e ativo da FEARP). DDP7205 - Direito Tributário I. Parecer

contrário: Prof. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes: após discussão, o Conselho foi

contrário ao parecer emitido pelo relator, aprovando o pedido de aproveitamento de

estudos do interessado. 8. Relatório de Afastamento. Relatório do afastamento realizado para

ministrar curso/conferência na Universidad de Granada, em Sevilha - Espanha. (Período:

09/01/2020 a 07/04/2020). Interessado: Prof. Víctor Gabriel de Oliveira Rodríguez. Parecer

favorável: Prof. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes: o item foi aprovado por unanimidade

dos presentes. 9. Alteração de disciplina obrigatória. Alteração na ementa da disciplina

DDP8201 - Direito Internacional Privado II. Proposta: Profa. Cynthia Soares Carneiro. Parecer

favorável: Prof. Sebastião Sérgio da Silveira: o item foi aprovado por unanimidade dos

presentes. PAUTA SUPLEMENTAR. 10. Aproveitamento de Estudos. Interessada: Rafaella

Yabiku. Disciplina: DDP8006 - Mercado de Capitais e Sistema Financeiro. Parecer favorável: Prof.

Gabriel Loretto Lochagin: o item foi aprovado por unanimidade dos presentes. Nada mais

havendo a tratar, agradecendo a presença de todos, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão

às 13h46. Do que para constar, eu  Barbara Sant’Anna Consiglieri Val

Magalhães, Secretária, lavrei e digitei esta Ata, que será examinada pelos senhores membros

presentes à reunião em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirão Preto, 18 de

novembro de 2020.
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